

Referat af MR-møde d. 23. 10. 2024 kl. 16.30

Tilstede:

Janne Riis Peitersen, Karin Egmos, Benny Jørgensen, Tommy Jensen, Kurt Karlsson, Kjeld Madsen, Annette Clausen, Stig Akselgaard, Daniel Kjer, Knud Frederiksen, Christine Wessel Fyhn (referent)

Fraværende:

Dorthe Stæhr Nielsen, Torben Svejstrup, Claus Aagaard

Dagsorden	Kommentar	Beslutning
1. Godkendelse af dagsorden og udpegning af mødeleder		Godkendt Mødeleder: Janne
2. Gennemgang af tredje kvartalsrapport	Bilag udsendt	Godkendt
3. Meddelelser a) Nyvalgt menighedsråd træder i kraft den 1. søndag i advent 2024 ----- b) Orientering fra mødet d. 22. okt. vedr. samarbejde om regnskabskontor -----	Bilag udsendt ----- Regnskabsførere - fælles regnskabsfunktion i provsti. Bestyrelse skal etableres ved møde d. 31. okt. -----	Taget til efterretning 5. nov. 17.30 – møde med nyvalgte medlemmer (ikke suppleanter). ----- Taget til efterretning -----

Dagsorden	Kommentar	Beslutning
<p>c) Tidsplan for præsteansættelse</p> <p>-----</p> <p>d) Ny præstevikar fra 1. dec.</p> <p>-----</p> <p>e) Diakoniens dag d. 20. feb.</p> <p>-----</p> <p>f) Lys i Mørket i Rudkøbing Kirke d. 1. nov.</p>	<p>Bilag udsendt</p> <p>-----</p> <p>Bilag udsendt</p> <p>-----</p> <p>Bilag udsendt</p> <p>-----</p> <p>Bilag udsendt</p>	<p>Taget til efterretning</p> <p>-----</p> <p>Taget til efterretning</p> <p>-----</p> <p>Taget til efterretning</p> <p>-----</p> <p>Taget til efterretning</p>
<p>4. Beslutningspunkter</p>		
<p>a) Parkeringsforhold på kirkepladsen</p>	<p>Hvem vil gå videre med kontakt til brandmyndighederne vedr. aflukning af kirkepladsen?</p> <p>En anden mulighed er også at lave aftale med parkeringsfirma, der kommer forbi med jævne mellemrum og udskriver bøder til dem, der holder ulovligt.</p>	<p>Benny påtager sig opgaven.</p> <p>Benny undersøger.</p>

Dagsorden	Kommentar	Beslutning
5. Nyt fra:		
a) Aktivitetsudvalg	Bilag udsendt	
b) Kirkegårdsudvalg	-	
c) Kirkeværge	Søjler ved sognehus beskadiget af lastbil forrige år: Skadevolders forsikringselskab har anerkendt skaden, og vi får refunderet udgiften til genetablering. Akustik i sognehusets sal: Kjeld holder nyt møde med arkitekten.	
d) Valgudvalget	-	
e) Kontaktperson	P-plads ved kirkegård: Har ikke fået respons på forespørgsel.	
d) Personale	-	
e) Præster	-	
f) Graver	-	
6. Eventuelt	Lyseholdere (messing og glas) til kirkebænkene: 12.000 kr. Skal undersøges om vi har penge i budgettet.	

Næste møde: Konstituerende MR-møde 26. november kl. 19.00